
 

Evaluation du symposium „allaitement maternel et travail“ 19 septembre 2014, Fribourg 

37 participantes – 19 evaluations retournés 

1. De métier, je suis...  

Sage-femme  5 

Soignante  1 

Consultation en Lactation LLL  0 

Consultation en Lactation IBCLC  3 

Infirmière puéricultrice  1 

Gynécologue  0 

Pédiatre  0 

autre diététicienne  1 

 formatrice d'adultes avec brevet fédéral  1 

 educatrice de l'enfance  1 

 Infirmière santé au travail  1 

 Infirmière petite enfance  1 

 Infirmière sage femme ibclc  1 

 infirmière en entreprise  1 

 étudiante 1 

 directrice de crèche 1 

 formatrice d'adultes avec brevet fédéral 1 

 diu lactation humaine et AM 1 

 

2. La Manifestation a correspondu à mes attentes:  

Oui 68 % (13) 

Plutôt oui 16 % (3) 

En partie 16 % (3) 

Plutôt non 0 % 

non 0 % 

 

3. veuillez s'il vous plaît indiquer le degré d'intérêt que vous avez porté aux differentes parties de la manifestation:  

 Très 
intéressant 

Plutôt 
intéressant 

Plus ou moins 
intéressant 

Plutôt non 
intéressant 

non 
intéressant 

(Ré)concilier production et reproduction: 
protéger l'allaitement et la maternité au 
travail  

68 % (13) 27 % (5) 5 % (1) 0 % 0 % 
 

Allaiter au travail: entre liberté et 
contrainte. Les droits et les devoirs des 
employèes. 

53 % (10) 42 % (8) 5 % (1) 0 % 0 % 

La chambre d'enfants à l'entreprise 58 % (11) 26 % (5) 16 % (3) 0 % 0 % 

 

4. Nous vous prions de nous indiquer si le savoir transmis vous sera utile dans votre emploi:  

Oui 63 % (12)  

Plutôt oui 21 % (4) 

En partie 16 % (3) 

Plutôt non 0 % 

non 0 % 

 


